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Specifikace předmětu – II. část VZ – dráhy
Rekonstrukce minigolfových drah 

 V areálu minigolfového hřiště v Havířově-Městě, ulice Astronautů, bude vyměněno stávajících 18 miniature golfových drah. Stávající miniature golf bude nahrazen adventure minigolfem. Ilustrační foto uvedeno v příloze č. 6 výzvy. 
Místo cementovláknitých desek budou použity masivní kovové plotny o síle minimálně 3 mm, na kterých bude nalepená kvalitní umělá golfová tráva. Povrchové úpravy rámu drah budou žárově zinkované, komponenty drah budou upraveny zinkováním. 
Překážky z laminátu nebo železa budou ukotveny nerezovým spojovacím materiálem k podloží. Každá dráha bude osazena nerezovou odpalovací destičkou s nastříkaným číslem dráhy. Typy konkrétních drah jsou jmenovitě konkretizovány v položkovém rozpočtu v příloze č. 2e výzvy a dále v příloze č. 6 výzvy. 
Rozmístění jednotlivých drah bude před montáží odsouhlaseno zadavatelem. Podloží pod drahami a kolem drah bude provedeno z dlaždic ECORASTER se štěrkovou výplní – zhotovení podloží není součásti poptávky, bude realizováno samostatně jiným dodavatelem a bude připraveno před započetím montáže drah. V případě potřeby na podložení rámu bude zapotřebí použít betonové dlaždice, nebo jiný vhodný materiál. 
U každé dráhy bude instalován stojan z akátového dřeva pro zapisování výsledků hry. 
Součásti dodávky bude 5 sad holí a míčů (sada obsahuje 1 x hůl, 3 x míč) a 500 kusů hracích kartiček.
Stávající demontované dráhy budou ekologicky zlikvidovány vysoutěženým dodavatelem. 
Pro sportoviště minigolfových drah bude dodavatelem zhotoven PROVOZNÍ ŘÁD. Vyhotovený PROVOZNÍ ŘÁD bude umístěn na správní budově v areálu minigolfu.



